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Уряд пропонує скасувати 
двоетапну про цедуру 

припинення діяльності 
підприємців, які не мають 

найманих працівників 
Уряд пропонує скасувати двоетапну 

про цедуру припинення підприємницької 
діяльності фізичних осіб — підприємців, 
які не мають найманих працівників, а та-
кож спростити про цедуру зняття таких 
осіб з  обліку в  фіскальних органах. Від-
повідний законопроект, який розробля-
ло Міністерство юстиції, було схвалено 
на урядовому засіданні 13 лютого.

Як повідомив Міністр юстиції Олександр 
Лавринович, урядова ініціатива має на меті 
суттєве спрощення про цедури державної 
реєстрації припинення підприємницької 
діяльності фізичних осіб  — підприємців, 
які не мають найманих працівників

Зок рема, пропонується внести зміни 
до Цивільного та Господарського кодексів 
Украї ни, а також Закону Украї ни «Про дер-
жавну реєстрацію юридичних осіб та  фі-
зичних осіб  — підприємців» та  визначи-
ти, що  фізична особа–підприємець, яка 
не  має найманих працівників, для  при-
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пинення підприємницької діяльності має 
подати лише заяву. При цьому державний 
реєстратор буде зобов’язаним не  пізніше 
наступного робочого дня з  дати надхо-
дження заяви внести до Єдиного держав-
ного реєстру запис про  проведення дер-
жавної реєстрації припинення.

Крім того, пропонується внести зміни 
до Податкового кодексу Украї ни в части-
ні визначення чіткого переліку докумен-
тів, які  подаються до  податкових орга-
нів фізичною особою-підприємцем, яка 
не має найманих працівників, до початку 
проведення про цедури припинення під-
приємницької діяльності. А  також про-
понується визначити особливості про-
ведення перевірки для  фізичних осіб  — 
підприємців, які не мають найманих пра-
цівників та  якими розпочато про цедуру 
припинення підприємницької діяльності 
за її рішенням.

Законопроект, за словами Мініст ра юс-
тиції, розроблено на  виконання Націо-
нального плану дій щодо впроваджен ня 
Програми економічних реформ на  2010–
2014 роки «Заможне су спільство, конку-
рентоспроможна економіка, ефективна 
держава». 




